www.jiehog.com

BAOJIE
= R R A

PRODUCT CATALOGUE

.__,’_,_

é)..

FRAERBORERBRATE]

YUEQING BADJIE POWER TECHNOLOGY COLLTD.




IXT1RYTiFiRF

JXT1 SERIES T-TYPE CONTECTOR

Fz :Ilzll:lﬁgjnjf Product profile

IXTIRFI TR F M BATEEEEATER. TUBISE
PIEERL (FLk) FeEUIERETRy T AX4ERA. %~ m
REBSEE, FEIE. HIPSE=80EM, BEERSLEK. &
1l BEHSORERMEAAERN, SEaXSFEEREEETT
YA SN, HEEEBEA. ERAENER, BIETEE
RNFEEEREAS, AIEANEERS, FTEREAE TS, £
BEANDX %, ERTEAHE T BiE

ITEESTEAES, REBITE. BoREREET
B ERRETAA TN D ERZH. FINHEE{EXEE
FE 20 BV LR imiE 1 2 Ao



F Eﬁ:l#%ﬁ! Product features

s SRHIEBSG AT Eo %, HERE

s SIS SRS A iEE, HH—RdE

2 FTE BRSO SIEC EfringE, ESEBter. BiERFE
k. BERNDNERS, EAERER1.98MY, BEFRE
192/3

v PERMPAERPLPEEES, 8IS 120A/mm?2 BUAEERERE 1
i, BERERANRFEMEEIE. MEBWEERLR

v TEAE, TEELILN, FEZXESF (RX) , LIRS
(EEE, RSN T AR

s SIEEASRE RO ZTBAEL, TE50%-70%8 T2 5 A




;ﬁ*’%ﬂ! Technical parameter

= anil = Specification
FLLEmmMain line
& EmEmBranch line
[E£R4222Screw
J13ETorque
F£E R T Strip length

SMIR~FDimension

1w

EWMWL W

JXT1-25/5P

6-25mm?
4-16mm?
M8
18N-m
23mm

£135%60/578mm



;ﬁ*’%ﬂ! Technical parameter

= anil = Specification
FLLEmmMain line
& EmEmBranch line
[E£R4222Screw
J13ETorque
F£E R T Strip length

SMIR~FDimension

A
vl o

5= WA B A

JXT1-35/5P

6-35mm?
4-25mm?
M8
18N-m
23mm

£135%60/578mm



;ﬁ*’%ﬁ! Technical parameter

= anil = Specification
FLLEmmMain line
ek # mBranch line
[E£R4222Screw
J13ETorque
F£E R T Strip length

SMIR~FDimension

JXT1-50/5P

16-50mm?
10-35mm?
M8
18N-m
23mm

£135%60/578mm



;ﬁ*gﬂ! Technical parameter

= anil = Specification
FLkEimMain line
& EmEmBranch line
[E£R1822Screw
J13ETorque

F£ER~T Strip length

SMIR~FDimension

JXT1-70/5P

25-7T0mm?
10-50mm?
M10
20N-m
29mm

160560/ 105mm



;ﬁ*gﬂ! Technical parameter

A
e R, RN AL -

= aaf! S Specification  JXT1-95/5P
FLLEmmMain line 25-95mm?

ek mBranch line 10-70mm?
[E£R4222Screw M10

F1%ETorque 20N-m
F£E R~ Strip length 29mm

SN~ Dimension £ 1605605 105mm



;ﬁkgﬁ! Technical parameter

L LA R -
- by
=R AL ¥ i O £

=il SSpecification  JXT1-120/5P
FLLEmmMain line 35-120mm?
ek # mBranch line 25-95mm?
[E£R4222Screw M10
F1%ETorque 20N-m
F£E R T Strip length 49mm

SNIR~IDimension 2015855 126mm



;ﬁkijﬁ! Technical parameter

=AML Elowve

=il SSpecification  JXT1-150/5P
FLLEmmMain line 35-150mm?
ek # mBranch line 25-120mm?
[E£R4222Screw M10
F1%ETorque 20N-m
F£E R T Strip length 49mm

SNIR~IDimension 2017855 126mm



;ﬁkgﬁ! Technical parameter

=t 5 Specification
FLLE mMain line
4k & Branch line
[E£R4222Screw
F1¥ETorque
F£E R T Strip length

SMIR~FDimension

JXT1-185/5P

35-185mm?
25-150mm?
M10
20N-m
49mm

£2015285/126mm



;ﬁkijﬁ! Technical parameter

=" R L e o

=aaflSSpecification  JXT1-240/5P
FLLEmmMain line 35-240mm?
ek # mBranch line 25-185mm?
[E£R4222Screw M10
F1%ETorque 20N-m
F£E R T Strip length 49mm

SNIR~IDimension 2017855 126mm



.-H » -
R%E?ﬁ! Installation method

n BAAIREIT iRy E BB ETEAT
AV S K

3 EEZNETNEZ N 4 AR
12 BERIVF RN, AR
T RRE



IXT2 R 5 THz IR+ (phira)

JXTZ SERIES T-TYPE CONTECTOR

& o
™R (Y

N N T
En-ui- I

Fl:ll:l)l nIProduct profile

IXT2 25 T #mimFE2EATER. TIBNKBFPIEEE
25 (T2k) ReetEhiyey T BTanEimf. &l T IXT1
25| T HinFRIFME LRV E ERE T HZ2phiPEeE, [
M mIMNERINESE S R TEROBIRRIER T igit, £H
AMXABHNEMING, FENEAR T REEEZNAEREM.



F Eﬁ:#%ﬁi! Product features

R BGAYIE T4tk ASRE

i SCHITE SR ARV A SEiERR, SKHIT—mdE

PR BIEREFERIG S IEC EfrinE, RFEEMT. BEmFE
k. BERENEFLER, ZEREREMNT 1.98mV, EEFRTE
fY 2/3

IR PMEMTUREEEES], AIZRSE 120A/mm2 BYREERSERE I3
I, SERERARRFERIE. TEAMELR

% WRAHE, TEEITN, FB&ST (FX) , KIUKRS
iz, AR5 ARG

i SlRIlSiE o BaEtt, TE 50%-70% B Tiz2E A

= FA1% =/ application

ERTEREDZ%. BEEBHEER, SEEREHBLFI
ZR=R; BUAT] shf B LS




;ﬁ*’%ﬁ! Technical parameter

= anfl 5 Specification  JXT2-25(16)
FLLEmmMain line 10-25mm?
ek # mBranch line 4-16mm?
[E£R4222Screw M6
F1%ETorque 18N-m
FJLE R ~J Strip length 20mm

SNIRR < Dimension £35%32549mm



;E*’%ﬁ! Technical parameter

W [

o

=aafl S Specification  JXT2-50(35)
FLLEmmMain line 16-50mm?
ek # mBranch line 6-35mm?
[E£R4222Screw M8
F1%ETorque 18N-m
&R ~FStrip length 23mm

SNIRR < Dimension E40%7m40557Tmm



;ﬁkgﬁ! Technical parameter

=aafl S Specification  JXT2-70(50)
FLLEmmMain line 25-70mm?
ek # mBranch line 10-50mm?
[E£R4222Screw M10
F1%ETorque 20N-m
FLER~T Strip length 29mm

SNIR~IDimension 425485 72mm



;ﬁﬁgﬂ! Technical parameter

=t 5 Specification
FLLEmmMain line
4k & Branch line
[E£R1822Screw
F1%ETorque
FLE R I Strip length

MR < Dimension

e

JXT2-95(70)
25-95mm?
10-70mm?
M10
20N-m
29mm

£4255485,82mm



?ﬁ*%ﬂ! Technical parameter

=aafl 5 Specification  JXT2-150(120)
FLLEmmMain line 35-150mm!?
ek # mBranch line 25-120mm?
[E£R4222Screw M10*2
F1%ETorque 20N-m
&R ~FStrip length 49mm

MR~ Dimension E70%m60591mm



;ﬁ*i—-}%i! Technical parameter

|

=aafl 5 Specification  JXT2-240(185)
FL&EEMain line 35-240mm?
ek # mBranch line 25-185mm?
E£R8E 24 Screw M10*2
H1%ETorque 20N-m
FI£E R ~T Strip length 49mm

IR~ Dimension E70%m60=100mm



n STFRIRE, HISFES E BB ETEAT
AV S K

3 GEEEL LT & EBPEHER
Ri2. BEBATR, # RS
RIS




XKT3RYTiZiEF (8]

XKT3 SERIES T-TYPE CONTECTOR

Fz I:II:IJ I n! Product profile

XKT3 RFIEL4 T HIFFEEEATER. TUBRIEER
WIS HREEBY (T4) TeEUIEREEY “T" BREEER
HFFRIESIRT IXT2 R T HEin FHFRERREM ERET
HEHEEE, SHRitv2HEn R eIl siEBanyEs
ULAd, A=EFhiPEseERBRET RNAEE; FNE™mIMeg
F#iTERO. EARRENTIIST, FEHRAXABSHNEN
BN, BEINEREAERZNANEEN, =~ mBERET T
BB SEER MU NAEN, RNERITEIERGE
&, BANAERSN, B4, MTFEhENHIPERHRERY

i
Hao



Fz :ﬁl##ﬁ! Product features

% fFA IEC60947-7-1, GB14048.7.1 t14

S AT E TN EIINR O SR

S SNSRI R ik, LE—aidE

o IMNESRMIEE], PRIPERATS IEC60529 IP54, FREFHEE
SMEBRIPELR TR IP6S

S PURHIEAN FAREWNAEIRESEHME, FTHEF®ITHE, EHEE
B, TR T I

W BEWSEKEARYARFRELN, FEHEA. BiEDK

EAER), W2 SEEEE, AR




ﬁ*gﬁ! Technical parameter

= an il S Specification
FLLEmmMain line
Sk mBranch line
[E£R1E22Screw
J13ETorque
FI£& R~ Strip length
MR~ Dimension

XKT3-50(35)

10-50mm?
6-35mm?
M8
18N-m
23mm

£K455232/m61mm



ﬁ*gﬁ! Technical parameter

= an il S Specification
FLLEmmMain line
Sk mBranch line
[E£R1E22Screw
J13ETorque
FI£& R~ Strip length
MR~ Dimension

XKT3-70(50)

25-70mm?
10-50mm?
M10
20N-m
29mm

K565539572mm



ﬁ*gﬁ! Technical parameter

= an il S Specification
FLLEmmMain line
Sk mBranch line
[E£R1E22Screw
J13ETorque
FI£& R~ Strip length
MR~ Dimension

XKT3-120(95)

25-120mm?
10-95mm?
M10
20N-m
29mm

£565539580mm



ﬁ*gﬁ! Technical parameter

= an il S Specification
FLLEmmMain line
Sk mBranch line
[E£R1E22Screw
J13ETorque
FI£& R~ Strip length
MR~ Dimension

XKT3-240(150)

35-240mm?
25-150mm?
M12
20N-m
27mm

£65550592mm



FH‘\ -
ﬁ%ﬁ}ﬁf Installation method

n STFRIRE, HISFES E BB ETEAT
AV S K

3 EEEL NEE 7 5 LB IRET LN
Ri2. BEBBATR, # 4 MBL R
RIS




XLF R 58455737 28

XLF SERIES CABLE SPLITTER

i I:II:II:I!ﬁ;#! Product features

- BRI T AN S, AR

v MRS SANEISEE, SHE—EiE

o ARSI SIEC BT R, BSBIET. mIEmiE
. EBER/ NSRS, ESERIN18MY, 2EFMTAE
#2/3

o BERTHAVERIFURESE S, AIAGE120A/mm2 FUAEREER IR
I, SR ERARIMEMEIE, TIEMIEEER R

- RERE, BPRETLIN, RELEF (%% , LNES
R, TR T PAERD

v SIEERBAERS T BMIEL, TE50% T0%H TI2E A




% ﬂléﬂgﬁﬁ / Multiple combinations




?ﬁ*%%ﬁ Technical parameter

=il = Specification
FLLEmmMain line

2 k& Branch line
[E£EUE 22 Screw
F1%ETorque
Rl4E R ~F Strip length

IR I Dimension

XFL1-25

25-10mm?
25-10mm?
M5
20N-m
40mm

K70558F28mm



?ﬁ*%%ﬁ Technical parameter

=i S Specification  XFL2-70
FLkEimMain line 70-35mm?
Sz £k &M Branch line 70-35mm?
[E£RUB 44Screw M5
J13ETorque 20N-m
|25 R <1 Strip length 40mm

IR I Dimension 81558/ E28mm



?ﬁ*%%ﬁ Technical parameter

=il =Specification  XFL3-150
FLEELEMain line 150-95mm!?
sz ¢k &M Branch line 150-95mm?
[E£%88 22 Screw M5
H1%ETorque 20N-m
F)£& R ~T Strip length 40mm

IR I Dimension F89%58/E32mm



?ﬁ*%%ﬁ Technical parameter

w45t R
XLF4-300

! E':_-:. ._: A )
1% 18530 15 159

=il = Specification
FLLEmmMain line

2 k& Branch line
[E£EUE 22 Screw
H1%ETorque
Rl4E R ~F Strip length

IR I Dimension

XFL4-300
185-300mm?
185-300mm?
M5

20N-m
40mm

£ 107358 E40mm



ey * -
ﬁ%ﬁ}ﬁf Installation method

STFONS B SR BE E BERRF AT
% 5% S RFHEEKE Him Ry

& FHEFHITE 2T



T Rz

T-TYPE CONTECTOR

F: ﬂﬂi’ﬁf Product profile

—MATRHZSEEERE TS Eav TRk, G TE
Bk, HESAT4E, HYEAZEA, TRERENZET
REMGETRY, BREBAEMR—&F, BEEHNIRY_ERER
EXFEERRT]; TaEHE, ES5T2EmE, KRR
BETSLERE; TEER, HE5TEEFNS, EENRE
HITRBEIRE]REE TR, $FalNe]; XFa5TF5EY
ERBTSEEFTETEMN, HEREIRA, ERE2E, B
i BN |2 =iy T




F EIIZII:?I%,E'E‘:! Product features

i

SSHEB R AN BT BN 404k, HBRIE

FrE BIEeETEIfT S IEC EbringE, RSEBIE. BIEHHE
. BERNERS

M RERENOY 1.98mVY, EEFFTESY 2/3

LR ANE R FUREEES], IR 120A/mm? BY58 B8R E s 10
iR R AEMER TIZERIEIE, MEWILERR
REAHE, TERIIHN, FRZETF (InX) , KAKR:
AR, IRSHE T PANKE

51 SAE RO B, TE 50%-70% W ITIEEEA

= BE:
oM T

- . !




;ﬁkijﬁ! Technical parameter

.__1 :'

Feamfl 5 Specification T AUk -25/16
FLLEmmMain line 6-25mm?
ek # mBranch line 4-16mm?
[E£R4222Screw M4

F1%ETorque 18N-m
FLER~T Strip length 28mm

SNIRR < Dimension E475746537mm



;ﬁ*’%ﬁ! Technical parameter

= anfl S Specification T Al&E3 -70/35
FLLEmmMain line 16-70mm?
ek # mBranch line 6-35mm?
[E£R4222Screw M6

F1%ETorque 18N-m
FJLE R ~J Strip length 37mm

SNIRR < Dimension K52%55543mm



;ﬁ*’%ﬂ! Technical parameter

. s

= anfl 5 Specification T B3k -120/70
FLLEmmMain line 50-120mm?
ek mBranch line 35-70mm?
[E£R4222Screw M6

F1%ETorque 18N-m
FJLE R ~J Strip length 41mm

SNIR~IDimension E575m60249mm



;ﬁ*’%ﬁ! Technical parameter

.

F=anfl S Specification T BlZE3k -240/95
FL&EEMain line 120-240mm?
ek # mBranch line 50-95mm?
[E£R4222Screw M6

F1%ETorque 18N-m
F£E R T Strip length 44mm

SNIR~IDimension K655 75560mm



;ﬁkgﬁ! Technical parameter

=t 5 Specification
FLLE mMain line
4k & Branch line
[E£R4222Screw
F1¥ETorque
F£E R T Strip length

SMIR~FDimension

T 83253 -300/240
120-300mm?
120-240mm?

M6

20N-m

53mm

K72589=70mm



BELS 2R
ERKE

E)u=rezgrass, » [ stz saxs
R



R IV PAKIZ R

POTTED WATERPROOF JUNCTION BOX

F l:ﬁ:lﬂ?njf Product profile

AR MIEBLIKEREAETENA T BB, SRS
KI5 S HEEERLEIRIF,

AmB T ENHIR, Fef k=] S5BaERR™
E=fR, FMERLIERENT, ARUERLhkZEaaZR e
FrakBaida. FokR. FAEBAE. MYk, Mibat. FhELSEM. SRiEE.
TELGAFE. METAEESFER.

HIZRAME, BE. M. KF BEFREW. BT, B
BFE, WIEERIBLE TR EENINEH_ T2,
EEHEXREEER,



F nn#%nnf Product features

MO MK WK

ERTFTERERIEL, WilELSRESHE
%ﬁ%ﬁ%%ﬁ%ﬁ%ﬁﬁ%miﬁﬁzﬁéﬁﬁ IR7E
SRRk, RTINS

THRE, TNETLEAEER
BERPRKB S RINE RAHRRIF
BIETHR, THELH, KATRBLHTESRRE
ZEn5E, THRIZ, FEEZE5




ﬁ*ij‘ﬁii Technical parameter

=aail S Specification  F1

FLEE Main line 4*(1.5-6)mm?
L4 M Branch line 4*(1.5-4)mm?
F££5MZ Outer diameter 15mm

2 4%5MZ Outer diameter 15mm

1B s 2Fillingweight  150g

MR~ Dimension 175*75*40mm



ﬁ*ij‘ﬁii Technical parameter

=anil S Specification  F2

FLEE Main line 4*(16-25(35))mm?
2 &m Branch line 4*(6-16)mm?
F££5MZ Outer diameter 29mm

sz 4%5MZ Outer diameter 22mm

1Bz E2Fillingweight  500g

SNIRR < Dimension 175*110*76mm



;ﬁ*gﬂ! Technical parameter

=anil S Specification  F3

FLEE Main line 4*(16-25(35))mm?
2 &m Branch line 4*(6-16)mm?
F££5MZ Outer diameter 29mm

sz 4%5MZ Outer diameter 22mm

Bz & 2Filling weight  1000g

SNIRR < Dimension 300*110*75mm



;ﬁ*gﬂ! Technical parameter

=anil S Specification  F4

F£E#m Main line 4*(35-70(95))mm?
2 &m Branch line 4*(6-25)mm?
F££5MZ Outer diameter 35mm

sz 4%5MZ Outer diameter 25mm

Bz & 2Filling weight  2000g

SNIR~IDimension 400*125*100mm



;ﬁkijﬁ! Technical parameter

=aail S Specification  F5

FLEE Main line 4*(95-150)mm?
4% & m Branch line 4*(6-70)mm?
F££5MZ Outer diameter 55mm

4% 4MR Outer diameter 38mm
tE7r & £Filling weight  5000g

SNIRR < Dimension 510*160*120mm



-2 .
324&7'3_ :f! Installation method

n TP, R E 40 S BT BT RO R
WiEEE, 15 U RISsEE

EERE L

Elctespra, v B srzz, sesmEw
NOSNRAFNELR BRNKS /BT



2TV PAKIEESE

POTTED WATERPROOF JUNCTION BOX

1y’

|:I|:I 'f‘é / Product profile

ARIHIEBRGKEAE T ENH THBAHEL. BB
NS5 BLERLEIR

= mETEHF, AFaaEk=ES5BanERRA
Tz, FRETLIERE T, ERIHERLHKEEZHE
FrakBrid. Bhkg. BreBAkde. MHBR. Mihet. FhELSEW. smBiisiE.
TELSAFHE. NETAELFRR.

HIOZNAHEEB., B, mE. KF EFRW. BT, B
BFE, WIEERIUBLEXTEEINESNYER 125,
EREEERSHMER.



,T.z :II:IIJtF%;ﬁf Product features

v ERTFIEREBABL, WiBLRESHL

s RAFTHBNESIIKEFMIERIRA, ZEEE. [RiE
s FeHBEBLZ DRk, TETEMES

v THRR%, MAEFEAZER

s ZBEMIPRKESSURM I REV MR

w EIETHIN, E/EH, ARXTEBAOHITESA

s BEAEE, THRRE, FREEE5H




;ﬁ*’%ﬁ! Technical parameter

=

L

= anil = Specification
FLLE mMain line

4k & Branch line
F££9MZ Outer diameter
S £89MZ Outer diameter
1B 75 & £Filling weight

SMIR~FDimension

T-1
4*(5-60)mm?
4*(1.5-25)mm?
38mm

30mm

600g

165*130795mm



;i*i}ﬁ! Technical parameter

'.
\_g

=t 5 Specification
FLkEimMain line

& EmEmBranch line
F££9MZ Outer diameter
= 4849MZ Outer diameter
1B 75 & £Filling weight

SMIR~FDimension

T-2
4*(6-50)mm?
4*(1.5-25)mm?
38mm

30mm

1100g

235*130795mm



;ﬁ*gﬂ! Technical parameter

= anil = Specification
FLkEimMain line

& EmEmBranch line
F££9MZ Outer diameter
S £89MZ Outer diameter
1B 75 & £Filling weight

SMIR~FDimension

T-3
4*(35-150)mm?
4*(6-70)mm?
55mm

36mm

2000g

295*175"130mm



ey * -
ﬁ%ﬁ}ﬁf Installation method

L
00"

n L, AR

= e -

FBRFEITIE R BV
LM, 3 U BB R
T8 L

A T[S T

Elctespra, v B srzz, sesmEw
NOSNRAFNELR BRNKS /BT




JICR BRI R

JJC SERIES INSULATION PIERCING CONNECTOR

Fl:ﬁ:ﬁ_%]l Product profile

8 15 ZF K45 F (Insulation Piercing Connectors) = EH 445
iR, FRITIA. PiKERE, NiEiEeEm. HHBLR %R
BY, HoZBamAZSGEFMTETEE e, BERIR
FITRL&LF ENNEIEE, [EEHEEBENITE, %X LETRIRA
EEIE FRTFIRSEERSEN, [, 8EFEFRTIREAE
FEIEEHRERT AGBLSREE, FRITRIMNHIAERIBLS
#izEMhERESE. SEHREMNBEBIENZHIZEMNZRT]
A SEREENZMATRENREN, NEESEmEHE, L,
kTR EERSEHMBESNEART R,



F un#%nnf Product features

S FRIGH, RRER , REBETLERNE

S MRS FRIENERE , BERTFHBSEEMA NP TE

S ESIEARERE/ , ZiEE N TFERK ST FLEBMERN 1.1 1E,
734 DL/T765.1-2001 5/

G AFEREEETE PR RIMEEN , T EEE 1KV

o slEgit, ERE (7)) B28EE, E5eE
(0.75mm?-400mm?)

E*ﬁ% / Advantage

RRIEBMANBEEAAMBL TS, FXTE
T E— £5 $%EEEEEEE£E, AT IEMS 2
wxmEIE, AREERRTF, JHBEEER

o ESEREN. PR Bk BEMA. BRERILEEMREL
ERZE— Zaer chuemse

LA, HEHENTRER, BRBNE,
S FEDREE SHER, TEBMRE, THBME
L %, B+ FHSENERRTEMESAS, U

FEIEREN 40% £, SF%19 2 B 60% A4

= 1= / application

SHTEMIREARS ( BHFE ) BREAE. B, 8BZH
BoEE; SRERSHBLPINESSBLN T 51/1HE
éllk%



;ﬁ*ggﬁf Technical parameter

=B = Specification  JCC888
EB[EEB T Voltage 1KV, 45A
FLLEmmMain line 0.76-6mm?
> #& & mBranch line 0.76-6mm?
[E£8 22 Screw M5
F1¥ETorque 9N -m

IR I Dimension 21*27*23mm



?ﬁ*%%ﬁ Technical parameter

=il S Specification  JCC1-35
EBEEB A Voltage 1KV, 63A
FLLEmmMain line 1.5-35mm?
> #& & mBranch line 1.5-10mm?
[E£E9E 22 Screw M6
F1¥ETorque 9N -m

IR I Dimension 27*41*62mm



?ﬁ*%%ﬁ Technical parameter

=il S Specification  JCC1-95
EBEEB A Voltage 1KV, 75A
FLLEmmMain line 16-95mm?
> #& & mBranch line 1.5-10mm?
[E£E9E 22 Screw M6
F1¥ETorque 9N -m

IR I Dimension 27*41*62mm



?ﬁ*%%ﬁ Technical parameter

=i S Specification  JCC2-95
EBEEB A Voltage 1KV, 138A
FLLEmmMain line 16-95mm?
S exE mEBranch line 4-35(50)mm?
[E£&%4%E22Screw M8
F1¥ETorque 19N-m

IR I Dimension 46*52*87mm



?ﬁ*%%ﬁ Technical parameter

il =Specification  JCC2-150
EBEEB A Voltage 1KV, 145A
FLLEmmMain line 50-150mm?
S exE mEBranch line 6-35(50)mm?
[E£8 22 Screw M8
F1¥ETorque 19N-m

IR I Dimension 46*52*87mm



?ﬁ*%%ﬁ Technical parameter

=il S Specification  JCC3-95
EBEEB A Voltage 1KV, 214A
FLLEmmMain line 25-95mm?
T # mBranch line 25-95mm?
[E£%98 22Screw M8
F1¥ETorque 19N-m

IR I Dimension 52*61*95mm



?ﬁ*%%ﬁ Technical parameter

=il =Specification  JCC3-120
EBEEB A Voltage 1KV, 299A
FL&EmEMain line 16-120mm?
> #& & mBranch line 16-120mm?
[E£E9E 22 Screw M8
F1¥ETorque 19N-m

IR I Dimension 52*61*95mm



?ﬁ*%%ﬁ Technical parameter

il =Specification  JCC3-150
EBEEB A Voltage 1KV, 316A
FL&EmEMain line 35-150mm?
> #& & mBranch line 35-150mm?
[E£E9E 22 Screw M8
F1¥ETorque 19N-m

IR I Dimension 52*61*95mm



?ﬁ*%%ﬁ Technical parameter

P

=il = Specification
BBERT Voltage
FLLEmmMain line
T # mBranch line
[E£&%4%E22Screw
F1¥ETorque

IR I Dimension

JCC4-185

1KV, 276A
70-185mm?
25-95mm?
M10
32N-m

52768 100mm



?ﬁ*%%ﬁ Technical parameter

P

=il = Specification
BBERT Voltage
FLLEmmMain line
T # mBranch line
[E£&%4%E22Screw
F1¥ETorque

IR I Dimension

JCC4-240

1KV, 399A
120-240mm?
25-120(150)mm?
M10

32N-m

52768 100mm



?ﬁ*%%ﬁ Technical parameter

P

=il = Specification
BBERT Voltage
FLLEmmMain line
T # mBranch line
[E£&%4%E22Screw
F1¥ETorque

IR I Dimension

JCC5-185

1KV, 275A
70-185mm?
6-35mm?
M10
32N-m

52768 100mm



?ﬁ*%%ﬁ Technical parameter

P

=il = Specification
BBERT Voltage
FLLEmmMain line
T # mBranch line
[E£&%4%E22Screw
F1¥ETorque

IR I Dimension

JCC5-240

1KV, 395A
120-240mm?
6-35mm?
M10

32N-m

52768 100mm



?ﬁ*%%ﬁ Technical parameter

P

=il = Specification
BBERT Voltage
FLLEmmMain line
T # mBranch line
[E£&%4%E22Screw
F1¥ETorque

IR I Dimension

JCC5-300

1KV, 420A
150-300mm?
6-35mm?
M10

32N-m

52768 100mm



?ﬁ*ijgﬁ! Technical parameter

=il = Specification  JCC-240/240
EB[EEB T Voltage 1KV, 150A
FLLEmmMain line 95-240mm?
sz ¢k &y mBranch line 95-240mm?
[E£8 22 Screw M8
F1¥ETorque 32N-m

IR I Dimension 53*70*100mm



?ﬁ*%%ﬁ Technical parameter

=i S Specification  JCC-400/300
EBEEB A Voltage 1KV, 150A
FLLEmmMain line 95-400mm?
> #& & mBranch line 35-300mm?
[E£8 22 Screw M10
F1¥ETorque 12N-m

IR I Dimension 75*80*126mm



l"'l""'l
3(%7'3_ :f! Installation method

A5 — 2R 77 >
AL R
-

i
—

SES T OIS T R

B memyamane

MEEAFITE [FRS]

\ | -

¢ e ERERIEENE S LU

- HEERITA;
2ERELILEN BHTE
EFIETERAK,
SEHBEIEIT, BHHE Efs
FEBIRF,;

DBRIGEETF—RIESE,
BT R SRE SIS ES
B R fR.

SRR

g%




JICDRFVIBSFRIIEMLETH

JJCD SERIES INSULATION PIERCING CONNECTOR

F'T' Eﬁ:#ﬁ:ﬁf Product features

i GRS REEE , LESFETFRNE ;

o JIFEIEE  FRIENIERE , R RFHNBREZEM AN G SLE;

o S EAREIE/ B NTFEFER T SEBIE 2.51F,
754 DL/T765.1-2001 #R/H;

% SFHRBERE, PIRRIMEZEN , TTHESRE 12KV

2 glEnsat, ERRE (7 ) 25%EE, FEcE
(0.75mm2-400mm32)



?ﬁ*%%ﬁ Technical parameter

=i S Specification  JJCD10-120/16

frEEEBJE Voltage 10KV
FE mMain line 16-120mm?
sz k& EBranch line FEHhIR
[E£R42 22 Screw M8
F1¥ETorque 32N-m

IR I Dimension 60*65*50mm



?ﬁ*ggﬁf Technical parameter

=il S Specification  JJCD10-240/50

frEEEBJE Voltage 10KV
FE mMain line 50-240mm?
sz k& EBranch line FEHhIR
[E£R42 22 Screw M8
F1¥ETorque 12N-m

IR I Dimension 67*72*58mm



TiZiR1E

T-TYPE BOLT

F'ZI:II:IJI <@/ Product profile

JBL. JBT. JB-TL R¥REFNEFIERTRELHBPFEEEVIE
IS N, SEG=IcEEREL25HP1ER,

'l‘i ﬁ;mf Product features

 tEsstEEsEMHE

i BMEEE, RENASEYG

2 EEIKERER, ST 5ET

% THltE: = 18KV1 D8 AREHE

s #agE e > 1.0X1020

 RREEE: AR ERELRIE 1008 /N FTEEERYF



?ﬁ*%;ﬁ / Technical parameter

s

Specification

JBL-16/120
JBL-50/240
JBL-70/300
JBT-16/120
JBT-50/240
JBTL-16/120

JBTL-50/240

=E

EPARNES TS
SPARAES TS
SPARAES DS
TR LK
EEANAES TS

b P RTAESTS
G EEPA RIS TS

kain ine

16-120
50-240
95-400
16-120
50-240
16-120
50-240

THEE AEE

Branch line

16-120
50-240
95-400
16-120
50-240
16-120
50-240




TiziZie

FTYPEBOLT

—
-
e

_—

-

-
. ..'-_

e
-
- il

i
i —

F: ﬁﬁéﬁf Product profile
THERI2IERT 6-300mm2 B EMT R I R E LR EUE,

Fiy
ﬁ Hgﬁﬁf Product features

pug=sEatkiyyp S

SRR, RENTSEGE

FEEMAEINEE, SEFL55ET

THAfE: = 18KV1 DA EHE

HaiZEEPE: > 1.0X102Q

MSEMEeE: S ATSEZENIRE 1008 /N5 R



Egiﬁ?ﬁf Connection display




B &)

[HE

| ]
FBiE:
(3=
FH:

D AIE eI RHTIILX

A lEREmiIhEasETH C12-109
0577-62606118

0577-62609118

18100151818 18968830803



